OT100pOoYHBIIi (3204HBbIIH) OHJIANH-ITANl AKAIEMUYECKOT0 cOpeBHOBaHNS OJMMNHAAbI IIKOJbHUKOB
«ar B 0yaymee» mo nporpammupoBanuio «Ilpogeccop Jledenen»
(o0meodpa3oBaTenbHbIN NpeaMeT HH(popMaTuka), oceHb 2020 rog

11 kaacce

BapuanTt 1
3agaua 1 (8 6amioB)
VYcnosue
Just N (ot 1 1o 100) 3amannbix HaTypanbHbIX yuceln (kaxaoe He npesbimaet 1 000 000 000) onpenenuts,

Kakoe M3 HUX TpeOyeTcsi M3MCHHUTh Ha HAaWMEHbIEe 3HAUCHHE, YTOOBI OHO NEIHMIIOCh 0e3 ocTaTka
Ha 3a/aHHbId genurtens (He npesbimaeTt 1 000 000).

Bxonnble nanHble: B epBoil cTpoke - uncno N, 3areM N CTpOK C 3a/laHHBIMU YHCJIaMH, 3alIMCaHHBIMU
10 OJTHOMY B CTPOKE. 3aTe€M B IIOCJIEJHEN CTPOKE - JECITUTEIb.

Brixoanbie nanHbie: yepe3 mpodes BHIBECTH HOMEpP MCKOMOT'O YMCIa M 3HaYeHHe, Ha KOTopoe Tpedyercs
€ro M3MeHHUTH. Unciia HyMepoBaTh C CIUHUIILL. ECIHN CymecTByeT HECKOIBKO YUCEII, KOTOPEIE TpeOyeTcs
M3MEHUTH HA OJTHO U TO K€ 3HAUEHUE - BHIBECTHU MEPBOE U3 HUX.

IIpumep

Bsog BriBox

2 12
12
13
5

3 21
17
139
5

7

IIpoBepouHbIe TECTHI

Bxonnbie nannabie | OkUaaeMblil pe3yibTaT

2 12
12
13
5

3 21
17
139
5

5




1001
10

999
10

10
20

10 102
111
112
113
114
115
116
126
136
137
138
20

10 92
111
112
113
114
115
116
126
136
18

138
20

IIpumep pemenus

nums = []

n = int (input())

for 1 in range(n):
nums.append (int (input () ))

divider = int (input())

smen = 0

flag = True

while flag:
for i in nums:
if (i + smen) % divider == 0 or (i - smen) % divider == 0:



flag = False
ind = nums.index (i) + 1
print (ind, smen)
break
smen += 1

3agauya 2 (12 6ayoB)

Vciosue
Jlyis ABYX 3aaHHBIX OOJBIINX HATYPATbHBIX YUCEI (KOJUYECTBO IU(P B KaXJIOM YHCIEC HE TPEBHIIIACT
200) onpenenuTh, NETUTCS JIK KX CyMMa Ha 9, U OCTaTOK OT JCJICHHS.

Bxoansie nannbie: 2 yncia, 3aMCaHHbBIX 110 OJIHOMY B CTPOKE.

BrixoaHble JaHHBIE: YMCIIO 0, €CJIn CyMMa ACIIMTCA Ha 9 6e3 0CTaTKa, U OCTATOK B HHOM CJIy4ac.

IIpumep

Bsog BriBon
888888888888888888888 0
111111111111111111111

987 8

11

IIpoBepounbIe TeCTHI

Bxonnpie naHHBIE Oz
aCMbl

pesyn
bTaT

888888888888888888888 0
1111111111111111111112

987 8
11

1 2
1

12121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121 |0
2121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212
87878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878
7878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787

12121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121 |8
2121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212121212
87878787878787878787878787878787878787878787878787778787878787878787878787878
7878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787878787




10000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 | 0
00000000000000000000000000000000000000000000000000000000
800

99999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999 | 1
99999999999999999999929999999999999999999
99989

IIpumep pemenust
sl = input ()
s2 = input ()

result = 0

for i in sl:
result += int (1)

for i 1n s2:
result += int (1)

[

print (result % 9)

3agauya 3 (16 6aioB)

YcnoBue
[TpssMOyTONBHBIN THCT OyMaru CIOXHIM BYETBEPO: CHadaja MOIMOJIaM [0 TOPU30HTANM CJIeBa HANpaBo,
3aTeM - 10 BEPTUKaIU cBepXy BHM3. [locie aToro B HEM Ipojienaii HECKOJIBKO OTBEPCTHH.

Tpe6yeTc;I BOCCTAHOBUTH BUJ JIMCTA MTOCJIC TOI'0, KaK €ro pa3sBCpHYyJIN O6paTHO.

BxonHble 1aHHBIE: B MIEPBOI CTpOKe - 2 HaTypalbHbIX unciaa N U M (kaxnoe B Auana3zoHe ot 2 1o 20),
3allMCaHHbIX uepe3 mpoben. N - KOJTUYeCTBO CTPOK B ONMHUCAHUM CIIOKEHHOIO JINCTa, M - KOJMYECTBO
CTOJIOLIOB B ONMCAaHMU CIOKEHHOTO jmcTa. [lamee - N cTpok mo M CHMBOJIOB, ONHCHIBAIONINX BUJ
clio’keHHOro Jucta. CUMBOJIOM + 0003HaYaeTcs y4acToK JiucTa 6e3 0TBEpPCTHUs, MPOOEIIOM - C OTBEPCTHEM.

Brixonnsie gannasie: 2*N cTpok mo 2*M cTosi0110B, COOTBETCTBYIOIIHNX Pa3BEPHYTOMY JIUCTY.

IIpumep

Bgon BrBon

45 +H++tttt++

+++++ +4+ ++ +++

+ + + ++ 4+

+ +++ +H+++HHH+++

+++++ +H++tttt++
+ ++ +
+++ ++ +++
+H+++HHH+++




IIpoBepouHbIe TECTHI

BxoaHble manHble

Oxu1aemblil pe3ysbTaT

45 +H+++tt++
+++++ +++ ++ +++
+ + + ++ 4+
+ +++ L
+++++ +H+++tt++
+ ++ 4+
+++ ++ +++
L
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++ ++++
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10 10 e o T T T
A + ++ +
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53 +H++++
+++ +H++++
++ + ++ +
++ +++ +
+++ ++++++
+++ +H++++
+ ++ +
+++ +
++++++
+H++++

IIpumep pemenust
#include <iostream>
#include <vector>
#include <string>

using namespace std;

int main ()
{
int a, s, d, f, k, temp;
cin >> a >> s;
string chy;
vector<vector<char>> c(a, vector<char>(s)):;
getline (cin, ch);
for (int 1 = 0; i < a; 1i++)
{

getline (cin, ch);

for (int 7 = 0; j < s; j++)
{
cli][J] = chl3];
}
}
for (int i = a - 1; 1 >= 0; i--)

for (int 3 = s - 1; j >= 0; j--)
{

cout << c[i]1[]J];
for (int j = 0; J < s; J++)
cout << c[il[31;
iout << endl;
for (int 1 = 0; 1 < a; 1i++)
for (int 3 = s - 1; jJ >= 0; j--)
{

cout << c[1]11[31;



for (int 7 = 0; j < s; j++)
{
cout << c[1]1[31;
}
cout << endl;

}

return 0;

3anaua 4 (20 6amioB)

Ycnosue

Hauyunaromumii nporpammuct Ilers pemmsn Hamucatb CBOIO IEPBYIO KOMIbIOTepHYIO 3D-urpy.
ITo ero 3apymke, nanamadT UTPOBOTO MUPA XPAHUTCS CIEAYIOLUUM 00pa30M: KaXK/IbIii BEICOTHBIN JIEMEHT
MpeACTaBISIET COO0M BEPTHKAIBHBIN OTPE30K C U3BECTHBIMU KOOPAMHATAMU B ABYMEPHOM MPOCTPAHCTBE
1 BbIcOTOM. Hauana Bcex OTpe3KOB UMEIOT HyNeBYyIO Z-koopauHaty. Kpome Toro, Bce otpesku "pactyt"
BBEpPX, TO €CTh a0CIKCCa U OpJMHATa KOHIIOB KaXXIOTO OTPE3Ka COBIAJIAIOT, a Z-KOOPJUHATA BEPXHETO
KOHIIa paBHA BBICOTE.

Bam TpeOyercst onpenenuTs Mo 3aJaHHOMY JaHAMA(TY W MOJIOKEHUIO HAOIIOAATENS CaMbIi BBICOKHIA
00BEKT, KOTOPBIN BUACH HAOIOIAaTENIO (HE 3aCTIOHAETCS MOTHOCTHIO IPYTUMH O0ObEKTaMH).

Bxo/HbBIC MaHHBIC: B MEPBOM CTPOKE - BEIIECTBEHHBIC KOOPAMWHATHI "TouedHOro' HabOIomaTeNs X, V, z,
3anucaHHble yepe3 mpoben. Bo BTopoit crpoke - HaTypanbHoe yucio K ot 1 no 100, coorBercTByIOIICE
KOJM4YecTBY 00bekToB nanmmadra. Jlamee - K crpok, comepkammx MO 3 BEHICCTBCHHBIX YHCIIA,
3aMMCcaHHBIX uepe3 npoden. B kax ol cTpoke yrcia UIyT B CIEAYIONIEM MOPSAKE: X-KOOpAHNHATAa O0BEKTa
naumadTa, 3aTeM COOTBETCTBYIOIIAs y-KOOPAMHATA, 3aTEM BBICOTA.

Beixonnble ganneie: Homep caMoro BEICOKOro 00beKTa, BUMMOI0 HaOMI0IATeNo (CYMTATh, YUTO OOBEKTHI
HYMEPYIOTCSI 110 OPSAKY C €ANHUIIBI).

IIpumep

Bsog BriBon

100 1
2

012
211

05051 2
3

224
113
012

[Ipumeuanue: HabmogaTENb UMEET 0030p BO BCE CTOPOHBI M3 YKa3aHHOM TOYKM HAa HEOTPAaHUYEHHOE
paccTosiHue, ero BUIMMOCTh OTpaHUYeHA TOJIBKO OTPE3KaMHU, 3aCTIOHSIOIIUMU APYyTHE.



IIpoBepouHbIe TECTHI

Bxonubie nannbie | OkumaemMblil pe3ysibTaT

100 1
2

012
211

05051 2
3

224
113
012

111 3
4

222

4410

10 10 100
100 100 200

000 1
1
110.01

-0.1-0.10.1 5
6

-0.11001
-0.1 200 100
-0.1 300 150
100-0.11
200-0.1 101
300 -0.1 150

IIpumep pemenus
#include <iostream>
#include <cmath>
#include <vector>
#include <algorithm>
#include <string>
using namespace std;

int main ()

{

double x, y, z, X cur,

cin >> x >> y >> z;
int n, pos;
cin >> n;

double tgz = -10000000;

double tgx, tgy;

for (int 1 = 0; i < n;

{

z_cur;

cin >> x cur >> y cur >> z cur;

8



if (sgrt((x - x cur)*(x - x cur) + (y - y cur)*(y - y cur))/(z-
z _cur) > tgz)
{
tgz = sqgrt((x - x cur)*(x - x cur) + (y - y cur)*(y -
y cur))/(z-z cur);
pos = i+1;
tgy = y cur;

tgx = x cur;
}
else 1if ((sgrt((x - x cur)*(x - x cur) + (y - y cur)*(y -
y cur))/(z-z cur) == tgz) and ((((tgx -x > 0) and (x cur -x> 0)) or
((tgx -x< 0) and (x _cur -x< 0))) and (((tgy -y> 0) and (y cur -y> 0))
or ((tgy -y< 0) and (y cur -y< 0))) and (((x-tgx) / (y-tgy == 0 2 O
y-tgy ) == (x-x cur) / (y-y cur == 0 2 0 : y-y cur ))) and((sgrt((x -

= (
X cur)*(x - x cur) + (y - y cur)*(y - y cur)) < sgrt((x - tgx)*(x - tgx)
+ (y - tgy)*(y - tay))))))
{

tgz = sqgrt((x - X cur)*(x - x cur) + (y - y cur)*(y -
y cur))/(z-z cur);
tgx = x cur;

tgy = y cur;
pos = i+1;

}

cout << pos;
return 0;

3agaua 5 (20 6anoB)

Vcaosue

[IpedukcHBIME KOJIaMU HA3bIBAIOTCS TaKWe KOJbl, B KOTOPHIX HU OJHA 0ojiee KOPOTKas KOMOHMHAIIUSA
HE SIBIIAECTCS HadajioM OoJiee JIMHHOW KoMmMOuHamuu. B dYacTHOCTH, ABOMYHBIE TPEPUKCHBIC KOIIbI
HCIOJIE3YIOTCS B AITOPUTMAX CxKATHs MH(POPMAIIHH.

Tpebyercs cocTaBUTh Nporpammy, KoTopas IO 33aJaHHOW KOJOBOW TaONMLE OMPENENIUT, SABISETCS JIU
OH MIPE(UKCHBIM, U €CIIU SBJISETCS - BHIBEAET ACKOIUPOBAHHOE COOOIIECHHE.

BxonHble 1aHHBIE: B IEPBOM CTpOKeE - HaTypasibHOe ynciio N (He npesbliatoniee 60), onuchIBaroiee YUcio
cymiecTByromux konoB. Jlanee uaér N ctpok B ¢popmate "cumBon" (6e3 KaBbIUEK), 3aTeM MpoOe, 3aTeM
3amuch Kojia, coctosimast u3 mudp 0 u 1. lanee uaér ctpoka ¢ 3aKkoAupoBaHHBIM coobmenneM. CuMBOIaMHu
MOTYT SIBIIATHCS CTPOYHBIE U 3aTJIaBHBIC JTATUHCKHE OYKBBI, & TAKXKe HU]PHI.

BrixoaHble naHHbIe: eciu KoA sBJsieTcsl NpedUuKCHBIM, TO B MEpBOil cTpoke - cioBo YES, a Bo BTOpoii -
JeKOMpOBaHHOE coobIeHue. Ecnu ko1 He siBisieTcs MPeUKCHBIM, TO B OJHOM CTPOKE CIIEAYEeT BBIBECTH
NO u uepe3 mpoOen HOMEP TEPBOTO KOJd, HAPYIIAIOIIETO YCIOBHE MPEGUKCHOCTH (SBISIOMIETOCS
npedukcom apyroro koaa). Koasl HyMepyroTcs ¢ eIUHUIIBL.



IIpumep

BBog

BriBox

5

al

B 001

m 000

n 010

u011
00110110001010

YES
Bauman

3
EO
S1
Y 01
0101

NO 1

IIpoBepouHbIe TeCTHI

Bxonnble manHble

OskusiaeMblii pe3yabTaT

5

al

B 001

m 000

n 010

u011
00110110001010

YES
Bauman

3
EO
S1
Y 01
0101

NO 1

1
K 000
000000

YES
KK

10

v 00

n 01

i 100

u 101

e 1100
r1101
$11100
t11101
y 11110
111111

10101100001100110111100100111011111011111

YES
university!

10




10 NO 7
a 0000
b 0001
¢ 0010
d 0011
e 0100
f0101
g 010

h 0111
j 1000
k 100

IIpumep pemeHus
#include<bits/stdc++.h>

#define pb push back
#define X first
#define Y second
#define endl '\n'
#define int long long

using namespace std;
const int P = 7, MOD = 1e9 + 7;
int p pow([1000010];

signed main () {
ios base::sync with stdio(0);
cin.tie(0), cout.tie(0);
p_pow[0] = 1;
for (int 1 = 0; 1 < le6e + 5; ++i) {
p pow[i + 1] = (p_pow[i1] * P) % MOD;
}
int n;
cin >> n;
vector<vector<int>> hs(n);
map<int, char> mp;
for(int j = 0; 3 < n; ++3) |
char ch;
string s;
cin >> ch >> s;

int h = 0;
for(int i = 0; 1 < s.size(); ++i) {
h = (h+ (s[i] - '0" + 1) * p pow[i] % MOD) % MOD;
hs[j].pb(h);
}
mp[h] = ch;
}
string s;
cin >> s;
for(int 1 = 0; i < n; ++1) {

11



for(int §J = 0; 7 < n; ++3) {
if (i = I && hs[j].size () >= hs[i].size() &&
hs[j][hs[i].size() - 1] == hs[i].back()) {
cout << "NO " << i + 1;
return 0;

}
cout << "YES\n";
0

int po = 0;
int h = 0;
for(int 1 = 0; 1 < s.size(); ++i) {
h = (h + (s[i] - '0" + 1) * p pow[po] % MOD) % MOD;
po++; -
if (mp.find(h) != mp.end()) {
cout << mplh];
po = 0;
h = 0;

3apaua 6 Cumyayuonnas 3aoaua (24 6aina)

Ycnosue

KommbrorepHsie mporpaMmbl Ha OCHOBE "MCKYCCTBEHHOTO MHTEIIEKTA'" ISl UTP B IIAXMaThl M IAIIKH
MOKA3bIBAIOT YIYyYIlIEHHWE Pe3ylbTaToOB Kaxablil rof. [ns aToro um tpedyercs OBICTPO M KauyeCTBEHHO
pacro3HaBaTh pa3IMUHbIE CUTYallUH, BOSHUKAIOIINE Ha UTPOBOU JTOCKE.

Bam tpebyetcs Hanucath mporpammy, KOTopas [Tl 3aJJaHHBIX TO3HUIMHA MIAIIEYHOM MapTHH U I[BETa, Yei
XOJl - OYEpPEHOM, OINpEACNIUT, KaKkas W3 IIalleK MOXKeT MOoOUTH (B35Th) HAMOOJBIIEE YWCIIO IIAIICK
MIPOTUBHUKA.

[IpaBuiia B3aTuUs (yIapHOTOo X0/a) cleAyIoLue. Y 1apHblii X0/1 - IepeMelIeHHE IalIKy Ha /1Ba MO0JIs BIIEpe]]
WIN Ha3aJl 10 JUaroHaiy, yepe3 Iamky npotuBHuka. [amka npu cBoem xoje o0s3aHa MOOUTH (B3ATh)
HIalIKy MPOTUBHUKA, €CIM Ta HAXOJAUTCS Ha coceHeM (II0 JUaroHaly) MoJje U €ciu cleayrollee 3a Hel
nojie cBoOOIHO. bepyias mamka cTaHOBUTCS Ha 3TO CBOOOHOE MOJIe, MepecKakuBasi 4epe3 BPaKeCcKyro
HIAIIKYy, KOTOpasi CHUMAaeTCs ¢ JOCKU. B3sTe MOKeT coBepIIaThCsl HE TOJIBKO BIEPE, HO M Ha3a/.

Ecnu nmocie B3sATHA O,E[HOI>'I IIAIITKK OKa3bIBACTCS BO3MOXKHBIM ITOOUTH CIIC OJHY HIAalIKy MPOTHBHHKA,
B34ATHUC MPOOOIKACTCA, TO €CTh B OJUH IIPUEM (3a OJINH XO)]) mIaniKa JOJIXKHa MOOUTEL CTOJIBKO IAIIEK
COIICpHHKA, CKOJIBKO UX CTOUT Ha €C IyTH.

[Ipu BO3MOKHOCTH B3STHS B Pa3HBIX HAIPABJICHHUIX BEIOOD, BHE 3aBUCHMOCTH OT KOJIMYECTBA MJIM Ka4eCTBA
CHUMAaeMBbIX IIAIIEK, PEIOCTABISIETCA OepyIIeMy UTPOKY.

3anperniaercs IpHU B3SATHUHM MEpPECKakUBaTh Oojiee OJHOro pasa OboIed MIANIKoW uepe3 OAHYy U Ty XKe
IIAIIKY COTEPHUKA (a BOT Ha CBOOOJHOE MOJI€ HACTYNATh HECKOJIBKO pa3 pa3periaercs).

B paMKax )I&HHOfI 3aJa4yu CUHMTaThb, 4YTO OaMOK (mameK, IMOJIYYMBIIUX B XOAC HUI'PBlI BO3MOXHOCTH
nepeMeuiaThbCs Ha MPOMU3BOJIBHOC KOJIMYCCTBO HOHGP'I) Ha JOCKEC HET.

12



Bxonnsie nanusie: B nepBoit ctpoke 3anucano yucio N (o1 1 1o 10) - yucno no3uuuid, KOTOpble HY>KHO
npoBepuTh. Jlanee uaét N onucanuii mo3uIuii B ciaeayromemM GopMare: Kaxaasi O3UIUS - OHA CTPOKa C
OykxBoit B unmn W, o603Hayaromieii Bet, KOTOPBIA XOJUT CIEAYIOIINM, U Jajiee 8 CTPOK MO 8 CUMBOJIOB,
KOTOPHIMH MOTYT ObITh OykBeI B, W 1 Touka. W cooTBercTByeT Oenoil marmike, B - uépHoii, Touka -
CBOOO/IHOM KJIETKE.

Breixognbie nanubie: N CTPOK C yKa3aHHEM KJIETKH, B KOTOPOW HaxXOJUTCS INAIIKa, CIIOCOOHAs B3STh
HauOOJbIIIEe YHUCIO MIANIEK MPOTUBHUKA B COOTBETCTBYIOMIEH mo3ummu. KieTky Heo0XoauMo ykasarh
IBYMsI CHUMBOJIaMU: OyKBOH, COOTBETCTBYIOLEH BEpTHKaIM TMOJs, U LU(POH, COOTBETCTBYIOIICH
TOpU3OHTaNM ToJisl. Bo Bcex MO3UIMAX BEpTUKAIM O003HAYAIOTCS CJIEBAa HAMNpaBO 3arjlaBHbIMU
naTUHCKUMU OykBamu oT A 10 H, a ropuzonTau HymepyoTcst cHu3y BBepx nudpamu ot 1 1o 8.

IIpumep

Bxon Brixon

1 D4

IIpoBepounbIe TeCTHI

Bxonuble nannble | OxugaeMblil pe3yabTar

1 D4
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B7

El

D5
B6

D4
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IIpumep pemenust
N = int (input())

def find ways(matrix, position, side, used):

ways = []
if side == 'W':
contr side = 'B'
else:
contr side = 'W'
i,7 = position[0], position[1]
if ((1 > 0) and (3 > 0)) and (matrix[i-1][j-1] == contr side)

([1-1, 7-1] not in used):
if (1 > 1) and (J > 1) and (matrix[i - 2][] - 2] == "."):
ways.append ({'free':[i-2, j-2]1, 'contr':[i-1,3-111})
elif ((i > 0) and (J < 7)) and (matrix[i-1][j+1] == contr side)
(([1-1, J+1] not in used)):

if ((1 > 1) and (j < 6)) and (matrix[i - 2][] + 2] == "."):

ways.append ({'free':[1-2, j+2], 'contr':[i-1,3+11})
elif ((J > 0) and (1 < 7)) and (matrix[i+1][j-1] == contr side)
([i+1, j-1] not in used):

if ((3 > 1) and (i < 6)) and (matrix[i + 2][] - 2] == "'."):

ways.append ({'free':[i+2, j-2]1, 'contr':[i+1l,3-111})
elif ((1 < 7) and (j < 7)) and (matrix[i+1][J+1] == contr side)
([i+1, J+1] not in used):

if ((1 < 6) and (3 < 6)) and (matrix[i + 2][] + 2] == '."):

ways.append ({'free':[1+2, J+2], 'contr':[i+1l,3j+11})
return ways

def find points(side, matrix):

if side == 'W':
contr side = 'B'
else:
contr side = 'W'
positions = []

for 1 in range (len(matrix)):
for j in range(len(matrix[i])):
if matrix[i][]j] == side:

if ((1 > 0) and (J > 0)) and (matrix[i-1][j-1]

contr side):
positions.append([i,J])

elif ((1 > 0) and (j < 7)) and (matrix[i-1][]+1]

contr side):
positions.append([i,J])

elif ((3J > 0) and (i < 7)) and (matrix[i+1][j-1]

contr side):
positions.append([i,J])

elif ((1 < 7) and (jJ < 7)) and (matrix[i+1][]j+1]

contr side):
positions.append ([i,3])
return positions

def DFS (matirx, position, side, k, used):

15
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ways = find ways (matirx, position, side, used)

if len(ways) == 0:
return k
dif k = []
for 1 in range(len(ways)):
contr = ways[i]['contr']
used.append (contr)
k += 1
dif k.append(DFS (matirx, ways[i]['free'], side, k, used))

return max (dif k)

for g in range (N) :
side = input()
matrix = []
for i in range(8):
matrix.append (input ())
positions = find points(side, matrix)
dif k = []
for i in range (len(positions)) :
dif k.append({'pos':positions[i], 'k':DFS(matrix, positions[i],
side, 0, [1)})
result = max(dif k, key = lambda x: x['k']) ['pos']
result[0] += 1
result[l] += 1
print (chr (64 + result[l]), 8 - result[0] + 1, sep = "")
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